

# ABC71 SOLUÇÕES EM INFORMÁTICA S.A.

## RELATÓRIO DA ADMINISTRAÇÃO — EXERCÍCIO FINDO EM 31 DE DEZEMBRO DE 2025

### MENSAGEM DA ADMINISTRAÇÃO

Senhoras e Senhores Acionistas,

A Administração da ABC71 Soluções em Informática S.A. submete à apreciação de V.Sas. as Demonstrações Financeiras relativas ao exercício findo em 31 de dezembro de 2025, acompanhadas deste Relatório da Administração, elaborado em conformidade com a Lei 6.404/76.

### AMBIENTE DE NEGÓCIOS

O mercado de software de gestão empresarial manteve trajetória de crescimento em 2025, impulsionado pela aceleração da transformação digital nas empresas de médio porte e pela demanda gerada pelas mudanças tributárias da Reforma Tributária. A ABC71 beneficiou-se desse ambiente, expandindo sua base de clientes ativos e aprofundando o relacionamento com a carteira existente por meio de novos módulos e serviços.

### DESEMPENHO OPERACIONAL E FINANCEIRO

Receita Bruta: A Receita Operacional Bruta cresceu 5,9%, de R\$ 12.899 mil em 2024 para R\$ 13.656 mil em 2025. Os principais vetores de crescimento foram: (i) Manutenção de Sistemas: R\$ 6.077 mil (+2,4%); (ii) Locações de Licença de Uso: R\$ 4.650 mil (+2,9%); (iii) Desenvolvimentos e Consultorias: R\$ 2.273 mil.

Resultado: A Companhia registrou prejuízo líquido de R\$ 23 mil em 2025 (2024: prejuízo de R\$ 92 mil), mantendo-se próxima ao equilíbrio operacional. O EBITDA foi positivo em R\$ 137 mil (2024: negativo R\$ 82 mil), evidenciando melhora na geração operacional de caixa.

Endividamento: A captação de R\$ 1.300.000 junto ao Banco Itaú em dezembro/2025 (LP) reforçou a posição de caixa, que encerrou o ano em R\$ 1.409 mil (2024: R\$ 459 mil). O endividamento bruto total é de R\$ 2.519 mil.

Investimentos: A Companhia investiu R\$ 67.098 em aquisição de hardware para expansão da infraestrutura.

### GESTÃO DE RISCOS

Risco de Crédito: A diversificação da carteira e o monitoramento ativo da inadimplência mantêm a PDD estável em R\$ 109.535. Clientes top-5 representam aproximadamente 40% da receita recorrente.

Risco de Liquidez: O reforço do caixa em 2025 proporciona cobertura de aproximadamente 5 meses de despesas operacionais fixas. O endividamento de CP está em redução.

Risco Operacional: A concentração de despesas em pessoal especializado (~53% da receita líquida) é mitigada por programa de retenção e política de plano de carreira estruturado.

Risco Fiscal: Equipe jurídico-tributária dedicada acompanha os impactos da Reforma Tributária nos sistemas ERP e na própria Companhia.

### PERSPECTIVAS PARA 2026

Para o exercício de 2026, a Administração projeta:

- Crescimento de receita entre 8% e 12%, com ênfase em módulos de compliance tributário e BI;
- Melhora contínua da margem EBITDA com foco em eficiência em despesas de pessoal;
- Conclusão do plano de adequação do Patrimônio Líquido negativo;
- Investimentos em infraestrutura cloud, cibersegurança e expansão do produto.

### AGRADECIMENTOS

A Administração agradece aos acionistas pela confiança, aos clientes pela parceria e a todos os colaboradores pelo comprometimento e talento que sustentam os resultados da ABC71.

São Paulo, 30 de abril de 2026.

